

T J SLÁVIA VŠT KOŠICE

atletická

ROČENKA

1977



T J SLÁVIA VŠT KOŠICE

atletická

ROČENKA

Jubilejný rok 1977 ...

Uplynulý rok bol mimoriadne bohatý na významné jubileá. Celý svet ešte teraz žije pod dojmom veľkolepých osláv 60. výročia najväčšej udalosti tohoto storočia v dejinách ľudstva - Veľkej októbrovej socialistickej revolúcie. Významné jubileum v roku 1977 si pripomenula aj československá atletika, veď je tomu 80 rokov, čo sa na území kráľovna ako jedná z prvých športov na našom území založila svoju organizáciu. Pre nás Slávisťov je zvlášť radostné, že po pri týchto jubileách aj pre našu TJ, ako aj pre náš atletický oddiel, bol rok 1977 spomienkou na štvrtstoročie svojho vzniku.

Náš atletický oddiel bol si vedomý už pri nástupe do tohoto jubilejného roku, že titul "Vzorný oddiel ČSMTV I. stupňa" a tituly "Vzorný kolektív mládeže", ktorého držiteľom sú všetky tri družstvá ho zaväzuje a preto záväzky vyhlásené začiatkom roka 1977 boli prijaté na počesť týchto troch významných jubileí.

Teraz po uplynutí roka s radosťou môžeme vyhlásiť, že tak náš oddielový ako aj mládežnícke záväzky boli v podstate splnené.

Už nástup do atletickej sezóny naši športovci tradične venovali účasť na oslavách Dňa víťazstva 9. mája v Užhorode.

Vyvrcholením našich politickošportových akcií, tak ako každoročne, bol VII. ročník MAM Družby dňa 28. 5. 1977, ktorého súčasťou bol aj XVI. ročník Pohára "Dňa víťazstva" v chôdzi, usporiadaný atletickým oddielom TJ VSŽ.

Žiaľ, účasť pozvaných delegácií nebola úmerná aniže OV, keď atléti Užhorodu pre opozdené vybavenie pasových formalít svoju návštevu uskutočnili až 16. 7 v rámci Krajského pohára, športovci z Oradey svoju účasť odriekli v dôsledku zemetrasenia a poľským atlétom náš termín kolidoval s ich krajskou súťažou.

Tak zahraničie reprezentovalo len 15 atlétov z Nyiregyházy, ale hlavne výškar Seňjukov zo ZSSR, ktorý bol magnetom pretekov.

Kladne možno hodnotiť účasť česl. atlétov najmä z Dukly Banské Bystrica, Dukly Praha, UK Bratislava a z ďalších celkovo 17 atletických oddielov zastúpených 96 atlétmi a 4 nové rekordy Družby majú dobrú medzinárodnú úroveň.

Medzinárodný program našich atlétov bol ešte doplnený zájazdom do Nyiregyházy a mladšieho dorastu do Miskolca, ktorých atléti sa zúčastnili v rámci odvetvy Krajského majstrovstva vo viacbojoch v Košiciach. Plánovaný zájazd do Oradey sa presunul na apríl 1978.

So zahraničnou účasťou sa uskutočnil aj cestný beh Dargov - Košice, žiaľ s malou účasťou československých pretekárov.

Pomerne dobre sa darilo v tomto roku vytvoriť ciele na úseku zvyšovania športovej výkonnosti a čelného umiestnenia jednotlivých družstiev v súťažiach.

Plánom určený počet 3 MVT sme splnili na 200 % /6 MVT/; aj ďalšie VT /I., II. a VTM/ boli splnené ba aj prekročené, rovnako ako aj umiestnenie družstiev v dlhodobých súťažiach /družstvo dospelých na II. mieste SNL/ atď.

Na úseku výchovnom a vzdelávacom taktiež oddiel vysoko prekročil výhľadový cieľ. V tomto kalendárnom roku boli vyškolené nové trenérske kádre /6 tréneri III. triedy; 2 tréneri II. triedy/, 7 rozhodcov.

Atletický oddiel svojimi členmi výdatne pomáhal rozvoju mládežníckej a masovej atletiky v Košiciach. Aktívne sa podieľal pri usporiadaní množstva akcií /pionierska olympiáda, majstrovstva stredných škôl, rôzne prebory rezortov/ metodickou pomocou strediskám mládeže a školiacemu pracovisku TŠ, publikačnou činnosťou v odborných časopisoch a v dennej tlači.

Naproti týmto kladným výsledkom, nebol splnený záväzok brigádnickej výpomoci na Solovjevovej ulici, veríme však, že túto úlohu dodatočne v roku 1978 budeme už môcť nielen splniť, ale aj prekročiť.

Horšia je situácia v plnení Odznaku zdatnosti, kde pretekári majú v prevážnej väčšine splnenú atletickú časť odznaku, avšak chýba im k splneniu plávanie a šplh. Výbor sa touto otázkou musí zaoberať a prijať také opatrenie, aby do konca kalendárneho roka boli aj tieto disciplíny splnené a tým splnený aj socialistický záväzok.

Zvýšená starostlivosť výboru a najmä vedúcich jednotlivých družstiev o ich prípravu na súťažnú sezónu sa prejavila v dobrom

umiestnení v súťažiach družstiev. Družstvo mužov skončilo na II. mieste za minuloročnou ligovou UK Bratislava, ale predbehlo SVŠT Bratislava, ktorá bola vlní prvá, čo môžeme považovať za úspech. Náš kolektív sa znovu stal víťazom Krajského pohára. Družstvá mladších a starších dorastencov zvíťazili v krajských majstrovstvách, čo im zaručilo postup na celoslovenské majstrovstvá, kde starší dorastenci skončili na 4. a mladší na 2. mieste, čím si mladší dorastenci zabezpečili postup na majstrovstvá ČSSR. Žiacke družstvo už piatu sezónu nenašlo vo východoslovenskom kraji premožiteľa a na majstrovstvách Slovenska obsadilo veľmi pekne III. miesto.

Nielen v družstvách sme získali úspechy. Veď keď pozrieme len na výsledky na Majstrovstvách ČSSR a Slovenska, zistíme, že tohoto roku sme získali 5 titulov majstrov ČSSR /Prezbruchý, Matta, Vovčko - 2 x, Augustinský/ 4 druhé miesta a 2 tretie miesta. Na majstrovstvách Slovenska sme získali 14 prvých miest, 14 druhých miest a 11 tretích miest.

Na medzinárodnom mítingu Družba v Sofii reprezentoval ČSSR Prezbruchý Marián. Vovčko Vladimír sa stal členom čsl. reprezentácie v behu na 400 m starších dorastencov.

Veľmi úspešne náš oddiel reprezentoval na 47. ročníku MMM Peter Polák, ktorý ako najlepší východoslovenský maratonec a 2. zo Slovenska prekonal 15 rokov starý krajský rekord. Okrem toho zvíťazil aj v IV. ročníku "Družba" behu na 100 km.

Ceníme si aj skutočnosť, že vo výbere pre SVŠ sú naši pretekári Návesník, Prezbruchý, Krajňák, Maršala, Augustinský, Hajdúček, Štofko, Vovčko, Matta a do tréningového strediska mládeže sú vybraní Gjabel, Smejkal, Čellár, Oravec, Šipula, Prevožňák, Boka, Broniševský, Sova, Zadák a Lipka.

Pri podrobnom študovaní výsledkov a prehľadov uvedených v Ročenke, môžeme s radosťou konštatovať, že značný podiel na zlepšených výsledkoch aj u družstva mužov majú aj vlastní odchovanci a dorastenci. Veď konkrétne body v SNL získalo aj 10 dorastencov a to 259,5, čo je 30,9 % z celkove získaných bodov.

Bolo prekonaných 5 oddielových rekordov staršieho dorastu, 3 mladšieho dorastu a 4 žiacke rekordy. Zvlášť potešiteľné je, že v kategórii mužov bolo vytvorených dokonca 8 nových rekordov.

Oproti roku 1976 ročenka vykazuje zlepšenie najlepších výkonov o 19 u mužov, 17 u staršieho dorastu, 5 u mladšieho dorastu a 7 u žiakov.

Aj táto krátka bilancia vývoja výkonov dokazuje, že silným ročníkom le 1959 a zvlášť 1960, kdežto mladšie ročníky zostávajú, čo do výkonnosti. Táto skutočnosť vyžaduje, aby výbor oddielu venoval naďalej zvýšenú pozornosť mládeži a to aj čo do získavania nových záujemcov o atletiku a to predovšetkým v spolupráci s niektorými školami. Za tým účelom výbor počíta pre rok 1978 s rozšírením počtu trénerov pre mládež o 6 až 8 nových a ďalej plánuje postupne špecializovať týchto trénerov pre prácu s mladými atlétmi, najmä tých na niektorú disciplínu.

Chceme pokračovať v ceste nastúpenej v roku 1971, čo sa týka otázky mládeže. Neradi by sme sa však stretávali s prípadmi nedisciplinovanosti, ako to bolo v posledných mesiacoch u mnohých našich mladých atlétov a viedli k tomu, že výbor bol nútený použiť v 9 prípadoch podmienene disciplinárne tresty, udeliť výtky a takmer celému družstvu mladších dorastencov zaradiť zahraničný zájazd v roku 1978.

Všestranná starostlivosť o mládež bude našou hlavnou úlohou aj pre rok 1978 a to nielen čo do výkonnosti a športových výsledkov, ale každý atlét nášho oddielu musí byť aj čo do chovania dôstojným reprezentantom kolektívu, ktorý je držiteľom hrdých titulov "Vzorný oddiel ČSZTV I. stupňa" resp. "Vzorný kolektív mládeže".

Ladislav H l a t k y
predseda atletického oddielu

Účinkovanie družstva v SNL a jeho analýza

SNL skončila posledným kolom 3. 9. 1977, pčtom bola ešte kvalifikácia, samozrejme, že bez nás a prakticky sa skončili preteky, na ktoré sme počas roka kladli veľký dôraz. Hoci vieme, že sú preteky dôležitejšieho charakteru, ako napr. Majstrovstva ČSSR, Slovenska, prípadne štátna a národná reprezentácia, ale pre porovnanie akým sme vlastne družstvom v rámci republiky, či národa, ostáva ešte vždy SNL, ktorá dáva konečné poradie a silu toho ktorého oddielu. Preto, pokiaľ nevznikne nejaká iná súťaž, budeme i naďalej kladť dôraz na tento druh súťaženia.

Ako sme bojovali? Nuž celkovo dobre, na lepšie umiestnenie sme nádeje ani schopnosti nemali. Družstvo UK Bratislava je ozaď lepším družstvom a zaslúžilo by si súťažiť v I. celoštátnej lige. No ako vieme z kvalifikácie postúpili Vítkovice a tak ani na budúci rok si veľkú nádej na prvenstvo v SNL robiť nemôžeme. Samozrejme nezhadzujeme svoje zbrane do žita, ale bojovať sa bude a dúfam, že v novom ročníku náš mladý kolektív posilnený o ďalšie mladé nádeje bude skonsolidovanejším a silnejším družstvom.

Hoci boje na ihrisku prebehli pomerne dobre a bez nejakých nervákov, predsa nemôžeme byť celkom spokojní s niektorými záležitosťami, ktoré počas roka narástli a vyústili vždy tam, kde sme ich najmenej čakali. Myslíme na rôzne neprístopnosti, ktoré sa objavili aj u nás v našom kolektíve. Nechceme tento problém rozoberať prave v ročenke, chcelo by to hlbšiu analýzu stavu a širšieho miesta, aby sme to vedeli zodpovedať a vyriešiť. Musíme si však všetci uvedomiť, že keď patríme k takému ušľachtilému a krásnemu športu akým je atletika, musíme aj takými byť a kto to nedokáže, sám sa vylúči.

Máme skromné podmienky, no všetci sa musíme snažiť, aby boli lepšie a to každý na svojom poste. Vy aby ste dokázali každému, že ste naozaj dobrí nielen výkonnostne, ale aj morálne, aby sme sa my mali za koho bojiť a vybojovať Vám lepšie podmienky.

A teraz k výkonom:

Konečná tabuľka SNL je nasledovná:

1. UK Bratislava	39 b.	I 259 p.b.
2. VŠT Košice	34 b.	838,5 p.b.
3. SVTŠ Bratislava	26 b.	635,5 p.b.
4. Stavbár Nitra	22 b.	541 p.b.
5. ZVL P. Bystrica	18 b.	457 p.b.
6. VSŽ Košice	18 b.	456 p.b.
7. CHZJD Bratislava	15 b.	423 p.b.
8. Dukla L. Mikuláš	8 b.	340 p.b.

Keď zhodnotíme našich pretekárov do 10 miesta podľa dosiahnutých výkonov a do 6. miesta podľa dosiahnutých bodov v SNL, podľa úspešnosti tej ktorej disciplíny, vznikne nasledujúce porovnanie podľa disciplín:

Disciplína	poradie	výkon	meno	získané body	v poradí bodov
100 m	8.	11,0	Šedivý Radim	-	-
100 m	9.	11,0	Vilček Jozef	23	6.
200 m	4.	21,9	Vilček Jozef	27	6.
400 m	4.	50,2	Vovčko Vladimír	33	2.
800 m	1.	1:53,5	Dráb Mikuláš	33	1.
1500 m	2.	3:50,3	Vrábel Martin	26	3.
5000 m	-	-	Vrábel Martin	11	6.
110 m pr.	3.	14,8	Chovanec Bernard	-	-
400 m pr.	2.	53,9	Návesňák Daniel	49	1.
400 m pr.	5.	55,4	Štofko Marián	23,5	5.
400 m pr.	7.	56,2	Chovanec Bernard	-	-
výška	1.	210	Prezbruchý Marián	43	1.
výška	3.	202	Haraksim Rudolf	23,5	5.
Výška	7.	193	Maršala Martin	-	-
dialka	3.	713	Janok Miroslav	40	2.
žrď	4.	430	Krajňák Stanislav	36	2.
žrď	5.	430	Sergejenko Viktor	-	-
žrď	6.	410	Prchala Karol	24	4.

žrď	7.	410	Augustinský Bohuš	24	5.
žrď	8.	390	Prevožňák Ivan	23	6.
trojskok	1.	14,65	Janok Miroslav	40	2.
guľa	7.	14,06	Baráč Ladislav	24	5.
disk	4.	46,40	Baráč Ladislav	38	3.
disk	5.	46,14	Klórus Vladimír	-	-
disk	7.	45,22	Grecuľa Daniel	-	-
oštep	1.	69,42	Baráč Ladislav	55	1.
Kladivo	10.	45,80	Bujalobog Eugen	-	-
chôdza	1.	1:27:43,8	Ruščák Emil	48	1.
chôdza	7.	1:49:44,2	Fotul Viktor	-	-
4x100 m	8.	43,6	Šedivý, Návesňák Vilček, Janok		
4x100 m			VŠT	14	8.

Z tejto tabuľky bez komentára vidíme, ktoré sú naše silné disciplíny, kde sú zase silní jedinci, v čom sme boli najúspešnejší. Na tomto mieste musíme pochváliť a vyzdvihnúť MUDr. Baráča Ladislava, ktorý získal nielenže najvyšší počet bodov celkovo, ale vedel získať aj maximálny počet bodov v disciplíne t.j. oštep 55, čo znamená, že v každom kole zvíťazil. Máme aj ďalších, ktorí držali najlepší výkon v disciplíne, no celkové prvenstvo bodovo sa podarilo obhajit' už len Ruščákovi, Prezbruchému a Drábovi.

Ako bodovali v SNL ...

Poradie	meno	počet bodov	absolvované koly
1.	Baráč Ladislav	117	5
2.	Janok Miroslav	87,5	4
3.	Vilček Jozef	58	5
4.	Návesňák Daniel	55	5
5.	Ruščák Emil	48	5
6.	Vovčko Vladimír	46	5
7. - 8.	Vrabeľ Martin	43	5
	Prezbruchý Marián	43	5
9. kra	Krajňák Stanislav	37,5	5
10.	Dráb Mikuláš	34,5	5
11.	Prchala Karol	26	5

12.	Štofko Marián	25	4
13.	Augustinský Bohuš	24	4
14.	Haraksím Rudolf	23,5	3
15.	Prevožňák Ivan	23	5
16.	Boroš Milan	20,5	4
17.	Sergejenko Viktor	16	3
18.	Hrobák Miroslav	15	3
19.	Šedivý Radim	14,5	4
20.	Chovanec Bernard	14	1
21.	Grecuľa Daniel	13	4
22.	Klórus Vladimír	12	3
23.	Maršala Martin	9	5
24.	Bujalobog Eugen	8	2
25.	Dolíhal Rudolf	7	4
26.	Kavečanský Juraj	6	3
27.	Matta Marián	5,5	2
28.	Fotul Viktor	5	1
29.	Polák Peter	4	1
30.	Falko Severín	3	2
31.	Paranič Ivan	2,5	1
32.	Šuba Stanislav	1,5	1
33.	Marcinčin Ján	1	1
34.	Valiska Gabriel	0	3

Krajský pohár

Letné mesiace niektorí naši pretekári využili na štart v krajskom pohári. Ako vieme, táto súťaž má 3 kola a je skousi súťažou, kde si pretekári môžu overit' svoje znalosti aj v iných disciplínach.

Aj toho roku sme obhajili prvenstvo, čoho dôkazom je nasledovná výsledná tabuľka:

1. Slávia VŠT Košice	350	bodov
2. Partizan Bardejov	148	bodov
3. Slávia VŠ Prešov	139	bodov
4. VSŽ Košice	79	bodov
5. Chemosvit Svit	38,5	bodov
6. Tatran Spišská Nová Ves	32	bodov
7. VSS Košice	19,5	bodov
8. Slovan Levoča	5	bodov

Krajský pohár jednotlivcov

Z našich pretekárov v jednotlivých disciplínach prvenstvo získali nasledovní:

400 m	Dráb Mikuláš	21 bodov
800 m	Dráb Mikuláš	14 bodov
110 m pr.	Dolíhal Dudolf	14 bodov
400 m pr.	Štofko Marián	7 bodov
diaľka	Haraksím Rudolf	10 bodov
trojskok	Prezbruchý Marián	12 bodov
gula	Baráč Ladislav	21 bodov
disk	Baráč Ladislav	14 bodov
oštep	Palko Severín	12 bodov

Tabuľky mužov

100 m:	11,0	Vilček	Jozef	Bratislava	0406
	11,0	Janok	Miroslav	Košice D	151
	11,0	Šedivý	Radim	Košice	1806
	11,2	Návesňák	Daniel	Prešov	0505
	11,4	Chovanec	Bernard	Bratislava	0205
	11,5	Lopuchovský	Ondrej	Prešov	0505
	11,6	Boroš	Milan	Košice	1607
	11,6	Šuba	Stanislav	Košice	1607
	11,6	Paranič	Ivan	Bardejov	2008
	11,7	Gašpar	Marián	Prešov	0505
	11,8	Javorka	Jozef	Košice	1405
	12,2	Valiska	Gabriel	Bardejov	2008
200 m:	21,8	Vilček	Jozef	B.Bystrica	0307
	22,6	Návesňák	Daniel	Košice	1607
	23,0	Šedivý	Radim	Bratislava	0406
	23,2	Šuba	Stanislav	Nitra	1308
	23,4	Boroš	Milan	Bratislava	0406
	23,7	Paranič	Ivan	Bardejov	2008
	23,8	Valiska	Gabriel	Košice	2805
	23,9	Dráb	Mikuláš	Bardejov	2008
	24,9	Slatinský	Otto	Košice	1505
elektronicky	22,71	Vilček	Jozef	Vítkovice	2808
elektronicky s vetrom	22,49	Vilček	Jozef	Vítkovice	2808
400 m:	50,5	Boroš	Milan	Trnava	0706
	51,2	Dráb	Mikuláš	Košice	2805
	51,5	Návesňák	Daniel	Nyirehyháza	0810
	51,7	Janok	Miroslav	B.Bystrica DO	0207
	52,0	Paranič	Ivan	Košice	1806
	52,1	Valiska	Gabriel	Košice	1806
	52,2	Marcinčin	Ján	Košice	1806
	54,4	Skrežina	František	Košice	1405
	59,0	Slatinský	Otto	Košice	1405
	61,2	Pažák	Ladislav	Košice D	1510

800 m:	1:53,0 Dráb	Mikuláš	B.Bystrica	0207
	1:57,3 Marcišín	Ján	Nitra	1308
	1:57,3 Hrobák	Miroslav	Nyiregyháza	0910
	1:57,4 Vrábel'	Martin	Košice	2105
	2:01,2 Palko	Milan	Košice	1405
	2:04,2 Seman	Milan	Prešov	0505
	2:04,3 Lukáč	Jozef	Košice	1405
	2:04,8 Michal'	František	Prešov	0505
	2:05,2 Gad	Ľubomír	Košice	1405
	2:07,8 Polák	Peter	Košice	1307
1500 m:	3:48,9 Vrábel'	Martin	Vítkovice	2808
	3:55,2 Hrobák	Miroslav	Košice	1505
	4:04,9 Dráb	Mikuláš	Košice	1806
	4:17,4 Marcinčín	Ján	Košice	1505
	4:23,4 Gad	Ľubomír	Košice	1505
	4:57,4 Janok	Miroslav	Košice D	1610
	6:35,0 Pažák	Ladislav	Košice D	1610
3000 m:	9:34,1 Tisza	Ján	Košice	1607
5000 m:	15:08,2 Vrábel'	Martin	Nitra	1308
	16:06,7 Palko	Milan	Prešov	0505
10 km:	32:38,6 Polák	Peter	Nyiregyháza	0810
25 km:	1:34:14,0 Polák	Peter	Košice	0409
	1:38:46,0 Fotul	Viktor	Košice	0409
	1:44:23,0 Juhás	Vincent	Košice	0409
	2:02:17,0 Madár	Ján	Košice	0409
20 km:	1:05:47,0 Polák	Peter	Jacovská 20	05
maratón:	2:26:06,6 Polák	Peter	Košice	0210
	2:48:50,4 Fotul	Viktor	Košice	0210
100 km:	6:51:16,0 Polák	Peter	Košice	0611

110 m pr.:	14,4	Chovanec	Bernard	Prešov	0505
	15,6	Dolíhal	Rudolf	Trnava	1106
	15,6	Janok	Miroslav	Košice D	1610
	16,6	Buc	Vladimír	Prešov	0505
	19,2	Pažák	Ladislav	Svit	3007
400 m pr.:	53,3	Návesňák	Daniel	B.Bystrica	0307
	56,2	Chovanec	Bernard	Košice	2105
	59,9	Dolíhal	Rudolf	Bratislava	0406
elektr.	53,63	Návesňák	Daniel	Vítkovice	2608
3000m pr.:	10:13,6	Palko	Milan	Košice	1505
výška:	191	Chovanec	Bernard	Bratislava	0205
	190	Janok	Miroslav	B.Bystrica	0207
	185	Mudrík	Rudolf	Košice	2505
	170	Pažák	Ladislav	Košice	1607
	170	Hrubý	Ján	Bardejov	2008
	170	Urban	Marián	Bardejov	2008
	165	Dolíhal	Rudolf	Prešov	0505
žď:	430	Sergejenko	Viktor	Košice	1806
	350	Tkáč	Igor	Bardejov	2008
	340	Janok	Miroslav	B.Bystrica	0307
	320	Pažák	Ladislav	Košice D	1610
diaľka:	720	Janok	Miroslav	Košice D	1510
	629	Buc	Vladimír	Prešov	0505
	608	Chovanec	Bernard	Prešov	0505
	576	Dolíhal	Rudolf	Bardejov	2008
	542	Pažák	Ladislav	Košice D	1510
trojskok:	14,89	Janok	Miroslav	Trnava	1106
	12,86	Dolíhal	Rudolf	Prešov	0505
	12,08	Mudrík	Rudolf	Prešov	0505

gula:	14,37	Baráč	Ladislav	Košice	1405
	13,30	Klórus	Vladimír	Košice	1405
	13,24	Janok	Miroslav	Košice D	1510
	11,32	Grecuľa	Daniel	Košice	2105
	9,92	Paranič	Ivan	Bardejov	2008
	9,54	Pažák	Ladislav	Košice D	1510
disk:	49,88	Baráč	Ladislav	Svit	3007
	46,14	Klórus	Vladimír	Košice	2105
	45,22	Grecuľa	Daniel	Košice	1806
	43,12	Kačmarík	Ferdinand	Košice	1505
	38,60	Janok	Miroslav	Prešov	0505
	36,04	Janošdeák	Ján	Košice	3108
	31,38	Paranič	Ivan	Bardejov	2008
	31,18	Kavečanský	Juraj	Bardejov	2008
	29,90	Pažák	Ladislav	Košice D	1610
	22,96	Palko	Severín	Bardejov	2008
	oštep:	69,42	Baráč	Ladislav	Bratislava
58,84		Palko	Severín	Svit	3007
49,06		Janok	Miroslav	B.Bystrica D	0307
48,00		Klórus	Vladimír	Prešov	0505
47,16		Demeter	Gejza	Košice	1505
36,54		Pažák	Ladislav	Košice	1610
29,36		Dolíhal	Rudolf	Bardejov	2008
kladivo:		46,17	Bujalobog	Eugen	Košice
	43,44	Kavečanský	Juraj	Košice	2105
desaťboj:	6706	Janok	Miroslav	B!Bystrica	0307
	11,3-686-12,78-190-51,7-15,7-35,60-340-49,06-5:02,5				
	4302	Pažák	Ladislav	Košice	1610
12,5-542-9,54-165-61,2-19,6-29,90-320-36,54-6:35,0					
4x100 m:	43,6	Šedivý, Návesňák, Vilček, Janok			0406
	44,0	Vilček, Janok, Vovčko, Návesňák			1806
		Košice			
	44,9	Vilček, Návesňák, Šuba, Boroš			1308
	45,1	Chovenec, Krajňák, Boroš, Paranič			2105
		Košice			
45,2	Boroš, Paranič, Štofko, Krajňák			1806	
Košice					

4x400 m:	3:21,1	Vilček, Návesňák, Boroš, Dráb	B!Bystrica	0307	
10 km CH:	45:05,6	Ruščák	Emil	Třebič	1809
20 km CH:					
na dráhe	1:40:47,0	Ruščák	Emil	B.Bystrica	0207
20 km CH:					
na ceste	1:27:43,8	Ruščák	Emil	Podivín	1704
	1:49:44,2	Fotul	Viktor	Podivín	1704
15 km CH:					
na ceste	1:10:22,8	Ruščák	Emil	Praha	1607

Starší dorastenci

Družstvo starších dorastencov po prvý raz zvíťazilo v krajskej súťaži a stalo sa majstrom kraja pred tradičnými súpermi z Bardejova a Hrabovca. Tento úspech sa zákonite dostavil po prechode dorastencov z kategórie mladších do kategórie starších. Svojim umiestnením sa družstvo kvalifikovalo do Slovenskej národnej ligy staršieho dorestu, kde obsadilo 4. miesto pri neúčasti niektorých výkonných členov družstva.

Napriek tomu, že družstvo ako celok nepostúpilo do celoštátnej ligy, postúpilo na Majstrovstvá ČSSR 8 jednotlivcov z družstva, keď predtým bojovali na Majstrovstvách SSR.

Výsledných 5 prvých a 7 druhých miest na Slovensku a 3 prvé, 3 druhé a 1 tretie v ČSSR sú pozoruhodnou bilanciou starších dorastencov nášho oddielu, ktorí sú už teraz oporami družstva dospelých a o rok budú tvoriť jeho významné posily.

Medzi úspechy je treba zaradiť aj 1 prvé a 1 tretie miesto na halových Majstrovstvách ČSSR a 3 prvé, 2 druhé a 1 tretie miesto na halových Majstrovstvách SSR.

Konečná tabuľka krajských majstrovstiev:

1. Slávia VŠT Košice	28 b.	697,0 p.b.
2. Partizán Bardejov	27 b.	663,0 p.b.
3. Družstevník N.Hrabovec	22 b.	281,5 p.b.
4. Slávia VŠ Prešov	21 b.	262,5 p.b.
5. Slavoj Trebišov	16 b.	247,5 p.b.
6. Tatran Spišská Nová Ves	15 b.	203,5 p.b.
7. VSS Košice	9,5b.	111,5 p.b.
8. Slovan Michalovce	7,5b.	85,5 p.b.
9. Lokomotíva Košice	5 b.	54,0 p.b.
10. VSŽ Košice	4 b.	36,0 p.b.

Národná liga družstiev starších dorastencov:

1. Dukla B.Bystrica	197	bodov
2. ZVL P.Bystrica	167	bodov
3. Partizán Bardejov	149,5	bodov
4. Slávia VŠT Košice	95,5	bodov
5. VTJ Nové Mesto n/V.	80	bodov
6. Považan Nové Mesto n/V.	48	bodov

Ako bodovali:

1. Vovčko Vladimír	86,75 b.
2. Prezbruchý Marián	86 b.
3. Haraksím Rudolf	74 b.
4. Krajňák Stanislav	68,10 b.
5. Štofko Marián	61,75 b.
6. Prchala Karol	61,60 b.
7. Augustinský Bohuš	56,85 b.
8. Prevožňák Ivan	52,60 b.
9. Gréser Peter	44 b.
10. Berinšter Pavol	42 b.
11. Gregor Štefan	34,25 b.
12. Mokriš Rastislav	33 b.
13. Hriň Vladimír	24,25 b.
14. Jendrál Ľubomír	20 b.
15. Kuchta Rastislav	18 b.
16. Pažák Ladislav	16 b.
17. Gjabel Milan	6 b.
18. Berta Jaroslav	5 b.
19. Sedlák Ján	2 b.
20. Jusko Michal	1,25 b.

Tabuľky starších dorastencov:18-roční

100 m:	11,4	Hriň	Vladimír	Svit	2805
	12,0	Gregor	Štefan	Košice	2104
	12,2	Jusko	Michal	Košice	1510
200 m:	23,6	Gregor	Štefan	Košice	2304
	24,9	Hriň	Vladimír	Košice	3004
	25,1	Gjabel	Milan	Košice	2304
400 m:	52,5	Gregorq	Štefan	Košice	1405
	55,4	Jusko	Michal	Miskolc	0910
800 m:	2:06,4	Kuchta	Rastislav	Košice	1707
1500 m:	4:23,3	Kuchta	Rastislav	Svit	3007
5000 m:	16:45,4	Kuchta	Rastislav	Košice	1505
110 m pr.:	17,4	Prchala	Karol	Bardejov	1009
400 m pr.:	66,9	Jusko	Michal	Bardejov	1510
2000 m pr.:	6:44,4	Kuchta	Rastislav	Nitra	0307
výška:	160	Jusko	Michal	Košice	1009
žrd:	420	Prchala	Karol	Košice	2805
	330	Gjabel	Milan	Košice	2304
diaľka:	543	Jusko	Michal	Košice	1510
guľa:	11,31	Hriň	Vladimír	Bardejov	1009
	8,92	Jusko	Michal	Košice	1610
desaťboj:	3910	Prchala	Karol	B.Bystrica	1809
	12,2-564-9,28-160-55,8-18,2-23,72-380-36,46-6:11,5				

17-roční

100 m:	11,3	Vovčko	Vladimír	Košice	1707
	11,5	Štofko	Marián	Bardejov	2306
	11,9	Haraksím	Rudolf	Košice	2304
	12,5	Berta	Jaroslav	Bardejov	2506
200 m:	22,2	Vovčko	Vladimír	Nitra	0307
	23,5	Štofko	Marián	Bardejov	2506
	25,4	Augustinský	Bohuš	Košice	2304
400 m:	49,8	Vovčko	Vladimír	Nyiregyháza	0810
	52,6	Štofko	Marián	Bardejov	2008
800 m:	2:03,6	Vovčko	Vladimír	Bardejov	2506
1500 m:	4:28,9	Jendrál	Lubomír	Bardejov	2506
110 m pr.:	15,7	Prezbruchý	Marián	Bardejov	2506
400 m pr.:	55,4	Štofko	Marián	Bratislava	0309
výška:	210	Prezbruchý	Marián	Bratislava	0309
	202	Haraksím	Rudolf	Košice	2105
	185	Krajňák	Stanislav	Košice	1607
	165	Pažák	Ladislav	Košice	1607
žrd:	442	Krajňák	Stanislav	Košice	1607
	420	Augustinský	Bohuš	Brno	2708
	400	Prevožňák	Ivo	Bardejov	1009
	340	Haraksím	Rudolf	Svit	2805
	320	Sedlák	Ján	Bardejov	1009
	260	Pažák	Ladislav	Bardejov	2506
diaľka:	664	Haraksím	Rudolf	Svit	2105
	646	Prezbruchý	Marián	Košice	2304
trojskok:	13,58	Prezbruchý	Marián	Košice	1607
	12,73	Augustinský	Bohuš	Košice	3004
	12,43	Prevožňák	Ivo	Košice	2304
	11,81	Sedlák	Ján	Miskolc	0910

gula:	11,78	Gréser	Peter	Košice	2304
disk:	44,64	Gréser	Peter	Miskolc	0910
	39,94	Prezbruchý	Marián	Svit	2905
	28,58	Krajňák	Stanislav	Svit	2905
oštep:	49,34	Prezbruchý	Marián	Svit	3007
	45,41	Krajňák	Stanislav	Bardejov	1009
	38,32	Pažák	Ladislav	Košice	3004
kladivo:	29,22	Gréser	Peter	Bardejov	2506
desaťboj:	4378	Krajňák	Stanislav	B.Bystrica	1809
	11,7-560-10,14-180-59,8-20,0-30,60-420-45,36-vzdal				
4x100 m:	46,2	Gregor, Prchala, Vovčko, Prevožňák		Košice	2304
	46,6	Vovčko, Štofko, Gregor, Haraksím		Košice	3004
	46,7	Haraksím, Prchala, Augustinský, Hriň		Bardejov	1009
	47,3	Krajňák, Prchala, Prevožňák, Augustinský		Košice	3004
4x400 m:	3:39,6	Štofko, Vovčko, Prevožňák, Berinšter		Nitra	0407
	3:41,8	Prevožňák, Gregor, Vovčko, Jusko		Bardejov	1009
	4:03,0	Jendráč, Kuchta, Berinšter, Mokriš		Bardejov	2506
<u>Chôdza:</u>					
5 km - D	26:28,8	Berinšter	Pavol	Bardejov	2506
	27:09,6	Mokriš	Rastislav	Bardejov	2506
10 km - D	53:32,4	Berinšter	Pavol	Bardejov	1009
	55:21,2	Mokriš	Rastislav	Nitra	0307
10 km - O	53:59,1	Berinšter	Pavol	Praha	0907

Mladší dorastenci

Družstvo mladších dorastencov napriek odchodu polovice do staršieho dorastu zvíťazilo v krajskej súťaži a získalo opätovne titul majstra kraja. K tomuto úspechu dopomohol prechod žiakov do kategórie mladšieho dorastu, čím sa dosiahla kontinuita doplnovania družstva.

Na základe umiestnenia v krajskej súťaži družstvo bojovalo v SNL mladšieho dorastu, kde obsadilo II. miesto a kvalifikovalo sa do celoštátnej ligy mladšieho dorastu po prvý raz v doterajšej histórii našej TJ. Učinkovanie družstva mladšieho dorastu v celoštátnom meradle možno hodnotiť za úspešné.

Na tomto prípade jasne vidieť kľúčové postavenie družstva žiakov. Ak sa nám podarí každoročne vytvárať žiacke družstvo s výkonnými členmi, zabezpečíme si úspešnosť družstiev od žiactva až po dospelých. Čím skôr si to uvedomí funkcionári a hlavne tréneri, tým lepšie pre rozvoj atletiky našej TJ.

Konečná tabuľka krajských majstrovstiev:

1. Slávia VŠT Košice	11 b.	760 p.b.
2. Partizán Bardejov	11 b.	752 p.b.
3. Družstevník N.Hrabovec	8 b.	678 p.b.
4. Slávia VŠ Prešov	4 b.	128 p.b.

Národná liga družstiev mladších dorastencov:

1. Dukla B.Bystrica	154	bodov
2. Slávia VŠT Košice	86,5	bodov
3. Slovan CHZJE Bratislava	76,5	bodov
4. Stavbár Nitra	56	bodov
5. ZVL Žilina	42	bodov

Liga ČSSR družstiev mladších dorastencov:

1. Dukla B.Bystrica	264,5 bodov
2. TJ Vítkovice	240,5 bodov
3. TŽ Třinec	205 bodov
4. Slovan Liberec	182 bodov
5. LIAZ Jablonec n/Nisou	99 bodov
6. Slávia VŠT Košice	73 bodov

AKo bodovali:

1. Matta Marián	100 bodov	
2. Zadák Břetislav	88 bodov	
3. Maršala Martin	85,5 bodov	
4. Boka Pavol	71,5 bodov	
5. Frkáň Dušan	47 bodov	hostoval
6. Chvál Vladimír	46 bodov	
7. Šipula Juraj	41 bodov	
8. Krejňák Marián	38,75 bodov	
9. Horváth Pavol	36,5 bodov	
10. Sova Jaroslav	34 bodov	
11. Hajdúček Gabriel	33 bodov	
12. Vorobeľ Jaroslav	32 bodov	
13. Černý Miroslav	28 bodov	
14. Mády Ján	25,5 bodov	
15. Dávid Miroslav	24 bodov	
16. Frič Vincent	24 bodov	
17. Andrejčák Vladimír	21,25 bodov	
18. Broniševský Maxim	20,25 bodov	
19. Orlita Martin	18 bodov	
20. Belička Peter	15,5 bodov	
21. Mach Marián	15,25 bodov	
22. Szilágyi Andrej	15 bodov	
23. Vojtek Ladislav	13,75 bodov	
24. Almužniak Ján	11 bodov	

Tabuľky mladších dorastencov:

16-roční

100 m:	11,5	Sova	Jaroslav	Nitra	1009
	12,0	Andrejčák	Vladimír	Nitra	1009
	12,0	Maršala	Martin	Košice	1510
	12,4	Vojtek	Ladislav	Bardejov	2506
	12,6	Belička	Peter	Nitra	1009
	12,9	Hlaváč	Vladimír	Nitra	1009
200 m:	24,1	Sova	Jaroslav	Bardejov	2008
	25,5	Vojtek	Ladislav	Svit	2905
	25,6	Andrejčák	Vladimír	Bardejov	2506
	26,2	Belička	Peter	Svit	2905
	27,2	Hlaváč	Vladimír	Nitra	1109
	27,8	Horváth	Pavol	Košice	3004
400 m:	54,9	Zadák	Břetislav	Bardejov	2506
	57,7	Vojtek	Ladislav	Liberec	0110
	57,7	Horváth	Pavol	Liberec	0110
	59,5	Černý	Miroslav	Liberec	0110
	60,1	Belička	Peter	Košice	3004
	61,5	Hlaváč	Vladimír	Košice	2304
800 m:	2:05,2	Šipula	Juraj	Košice	3004
	2:10,4	Horváth	Pavol	Miskolc	0910
	2:10,9	Mády	Ján	Svit	2805
	2:21,0	Vojtek	Ladislav	Košice	2304
1500 m:	4:17,6	Šipula	Juraj	Bardejov	2506
	4:31,9	Mády	Ján	Svit	2805
3000 m:	9:25,2	Mády	Ján	Košice	2304
	10:11,0	Černý	Miroslav	Bardejov	2506
100 m pr.:	14,4	Zadák	Břetislav	Nitra	1009
	15,2	Sova	Jaroslav	Svit	2805
	15,6	Maršala	Martin	Košice	3004

110 m pr.:	16,2	Zadák	Břetislav	Miskolc	0910
250 m pr.:	33,7	Zadák	Břetislav	Košice	3004
	33,9	Boka	Pavol	Košice	3004
	34,8	Sova	Jaroslav	Nitra	1109
1500 m pr.:	4:44,4	Šipula	Juraj	Otrokovice	2808
	5:14,4	Vojtek	Ladislav	Nitra	1009
	5:40,0	Černý	Miroslav	Svit	2905
výška:	195	Maršala	Martin	Košice	0207
	185	Chvál	Vladimír	Košice	3004
	145	Belička	Peter	Košice	1610
žrd:	365	Boka	Pavol	Liberec	0110
	340	Maršala	Martin	Nitra	1009
	280	Belička	Peter	Košice	1510
trojskok:	12,40	Chvál	Vladimír	Svit	2805
	12,01	Maršala	Martin	Košice	2304
	11,92	Belička	Peter	Liberec	0110
dialka:	636	Maršala	Martin	Košice	1510
	570	Chvál	Vladimír	Košice	3004
	536	Zadák	Břetislav	Košice	2304
guľa:	11,20	Krajňák	Marián	Košice	3004
	10,32	Maršala	Martin	Košice	1610
	9,42	Belička	Peter	Košice	1610
	9,27	Dioszegyi	Arpád	Nitra	1109
disk:	39,64	Krajňák	Marian	Miskolc	0910
ostep:	44,06	Boka	Pavol	Košice	3004
	43,04	Dioszegyi	Arpád	Nitra	1009
	35,36	Maršala	Martin	Košice	1610
osemboj:	3771	Maršala	Martin	B.Bystrica	1809
	12,2-604-10,64-180-15,7-300-32,52-3:08,8				
	2209	Vojtek	Ladislav	Košice	1610
	12,2-452-8,14-140-19,0-220-19,54-2:54,8				

4x100 m:	52,3	Vojtek, Horváth, Mády, Černý	Košice	2304	
	52,4	Krajňák, Belička, Horváth, Černý	Bardejov	2506	
15-roční + 16-roční	49,8	Mach, Broniševský, Andrejčák, Vojtek	Bardejov	2506	
	49,8	Andrejčák, Černý, Belička, Vojtek	Liberec	0110	
	49,9	Horváth, Krajňák, Dioszegyi, Vojtek	Nitra	1109	
	49,9	Hlaváč, Orlita, Andrejčák, Belička	Nitra	1109	
1000 m:	2:54,8	Vojtek	Ladislav	Košice	1610
	3:08,8	Maršala	Martin	B.Bystrica	1809

15-roční

100 m:	12,5	Orlita	Martin	Košice	1510
	12,9	Hajdúček	Gabriel	Nitra	1009
	13,0	Almužniak	Ján	Košice	1510
	13,7	Bronišovský	Maxim	Bardejov	2506
200 m:	29,2	Bronišovský	Maxim	Nitra	1109
	57,7	Almužniak	Ján	Liberec	0110
400 m:	59,4	Mach	Marián	Bardejov	2506
	16,0	Frič	Vincent	Nitra	1009
100 m pr.:	17,06	Orlita	Martin	Košice	1610
	19,5	Almužniak	Ján	Košice	1610
	19,3	Frič	Vincent	Miskolc	0910
250 m pr.:	38,0	Hajdúček	Gabriel	Košice	3004
	38,2	Frič	Vincent	Bardejov	2506
	38,3	Bronišovský	Maxim	Košice	3004
1500 m pr.:	5:23,0	Almužniak	Ján	Nitra	1009
výška:	180	Matta	Marián	Košice	0207
	160	Hajdúček	Gabriel	Košice	3004
	155	David	Miroslav	Bardejov	2506
	155	Almužniak	Ján	Košice	1610
	150	Orlita	Martin	Košice	1610
žrd:	370	Matta	Marián	Bardejov	2008
	350	Hajdúček	Gabriel	Miskolc	0910
	310	Bronišovský	Maxim	Košice	3004
	310	Almužniak	Ján	Nitra	1009
	280	Frič	Vincent	Nitra	1009
	200	Orlita	Martin	Košice	1610
diaľka:	576	Mach	Marián	Nitra	1009
	544	Matta	Marián	Svit	2905
	539	Orlita	Martin	Košice	1510
	501	Almužniak	Ján	Košice	1510

trojskok:	12,35	Mach	Marián	Liberec	0110	
	12,33	Matta	Marián	Nitra	1109	
guľa:	10,99	Lipka	Miroslav	Nitra	109	
	10,72	Szilágyi	Andrej	Košice	3004	
	10,09	Hrečko	Milan	Košice	2304	
	9,92	Orlita	Martin	Bardejov	2506	
	9,66	Račko	Vladimír	Svit	2805	
	8,70	Almužniak	Ján	Košice	1510	
disk:	29,28	Orlita	Martin	Košice	2304	
	27,78	Lipka	Miroslav	Liberec	0110	
	27,14	Račko	Vladimír	Svit	2905	
	22,50	Szilágyi	Ondrej	Svit	2905	
oštep:	38,92	Račko	Vladimír	Liberec	0110	
	38,20	Almužniak	Ján	Košice	1610	
	35,38	Orlita	Martin	Košice	3004	
	31,84	Bronišovský	Maxim	Nitra	1009	
	28,60	Szilágyi	Andrej	Bardejov	2506	
	20,92	Hrečko	Milan	Košice	2304	
kladivo:	31,02	Lipka	Miroslav	Nitra	1009	
	20,96	Szilágyi	Andrej	Liberec	0110	
osemboj:	3784	Matta	Marián	B.Bystrica	1809	
	12,1-555-10,54-165-15,8-350-35,38-3:03,0	2721	Almužniak	Ján	Košice	1610
	13,0-501-8,70-155-19,5-280-38,20-2:53,8	2696	Hajdúček	Gabriel	B.Bystrica	1809
	13,0-534-7,78-165-18,1-320-27,58-3:17,5	2511	Orlita	Martin	Košice	1610
	12,5-539-9,92-150-17,6-200-34,64-3:30,0	2251	Račko	Vladimír	Košice	0307
	13,1-520-9,48-160-19,5-220-32,04-3:24,5					
1000 m:	2:53,8	Almužniak	Ján	Košice	1610	
	3:03,0	Matta	Marián	B.Bystrica	1809	
	3:17,5	Hajdúček	Gabriel	B.Bystrica	1809	
	3:24,5	Račko	Vladimír	Košice	0307	
	3:30,0	Orlita	Martin	Košice	1610	

chôdza 3 km: 16:01,8	Vorobel'	Jaroslav	Košice	2304
18:31,4	Dávid	Miroslav	Košice	2304
Chôdza 5 km: 26:46,4	Vorobel'	Jaroslav	Otrokovice	2708
30:10,0	Dávid	Miroslav	Liberec	0110

Družstvo žiakov

Päť rokov jestvuje žiacke družstvo atlétov Slávie VŠT Košice a tohoto roku už piaty raz za sebou sa stalo majstrom kraja. Takto sériu nemá za sebou žiadne družstvo našej TJ. Vďaka takejto starostlivosti o každoročné budovanie žiackeho družstva, stali sa postupne aj družstvá mladších dorastencov a tohoto roku aj družstvo starších dorastencov majstrami kraja.

Postupný prechod atletických nádejí do vyšších vekových kategórií zabezpečuje úspešnosť našich atlétov v dorasteneckých súťažiach a rozširuje možnosti výchovy výkonných a vrcholových atlétov. Dôkazom toho je skutočnosť, že všetkých 7 dorastencov, terajších členov strediska vrcholového športu mládeže vyšlo z našich žiackych družstiev. Bude preto nutné vytvoriť kolektív trénerov, ktorí by systematicky vyhľadávali a pripravovali mladších žiakov vo všetkých disciplínach, aby družstvo starších žiakov nemalo každoročné problémy s obsadzovaním dlhých behov a vrhačských disciplín.

Konečné poradie krajských majstrovstiev:

1. Slávia VŠT Košice	28 b.	468,75 p.b.
2. Družstevník N.Hrabovec	22 b.	281,5 p.b.
3. VSŽ Košice	21 b.	280,5 p.b.
4. Slávia ODPM Bardejov	19 b.	242,75 p.b.
5. Slovan Michalovce	15 b.	148 p.b.
6. Slávia VŠ Prešov	13 b.	164,75 p.b.
7. VSS Košice	11 b.	95,75 p.b.
8. Slovan Spišská Nová Ves	11 b.	81 p.b.
9. Giraltovce	4 b.	34 p.b.
10. Kráľovský Chlmec	2 b.	22 p.b.

Majstrovstva Slovenska družstiev žiakov:

1. TJ BZVIL Ružomberok	134,5	b.
2. ZVL P.Bystrica	133	b.
3. Slávia VŠT Košice	113	b.
4. Slávia UK Bratislava	93	b.
5. Stavbár Nitra	83	b.
6. Olympia ODPM Galanta	79	b.
7. Slovan CHZJD Bratislava	29,5	b.
8. Družstevník N.Hrabovec	27	b.

Ako bodovali:

1. Gjabel Adrian	119	b.
2. Volčko Michal	82	b.
3. Bernáth Peter	74	b.
4. Smejkal Stanislav	65	b.
5. Matejček Lubomír	46	b.
6. Čellár Dušan	38	b.
7. Dudra Ján	32,25	b.
8. Ludvík Vladimír	31,25	b.
9. Oravec Róbert	23,5	b.
10. Skyba Mikuláš	23,5	b.

Tabuľky žiakov:

60 m:	7,4	Volčko	Michal	Prešov	2805
	7,7	Bernáth	Peter	Košice	1709
	7,8	Oravec	Róbert	Košice	1709
150 m:	18,7	Bernáth	Peter	Košice	1709
	19,0	Dudra	Ján	Košice	2205
	19,5	Čellár	Dušan	Košice	1709
	19,8	Sekelský	Daniel	Košice	2205
	20,1	Oravec	Róbert	Košice	2205
300 m:	39,4	Gjabel	Adrian	Žilina	0107
	42,4	Dudra	Ján	Prešov	2105
	42,5	Čellár	Dušan	Košice	1709
	43,7	Bernáth	Peter	S.N.Ves	0705
	45,7	Schuster	Peter	Košice	2205
	46,0	Sekelský	Daniel	S.N.Ves	0705
	47,2	Mikula	Miroslav	Prešov	2805
1000 m:	3:05,2	Gjabel	Adrian	Košice	2205
	3:14,0	Schuster	Peter	Košice	2109
	3:18,2	Čellár	Dušan	Bardejov	1206
	3:19,2	Pataky	Štefan	Košice	2205
	3:21,6	Török	Ladislav	S.N.Ves	0705
	3:23,0	Kmíniak	Peter	Košice	2109
	3:24,5	Sekelský	Daniel	Bardejov	1206
60 m pr.:	8,9	Gjabel	Adrian	Košice	1709
	9,4	Čellár	Dušan	Prešov	2805
	9,4	Oravec	Róbert	Prešov	2805
	9,6	Orendáč	Martin	Košice	1709
	9,9	Šarudý	Attila	Košice	1709
	10,3	Šupík	Peter	Prešov	2805
	10,5	Mikula	Miroslav	Prešov	2805
výška:	171	Smejkal	Stanislav	Košice	1709
	163	Bernáth	Peter	Košice	2109
	160	Skyba	Mikuláš	Košice	1709
	140	Kmíniak	Peter	Košice	2109

žrd:	290	Gjabel	Adrian	Košice	2205
	240	Smejkal	Stanislav	Košice	1709
diaľka:	570	Volčko	Michal	Prešov	2805
	543	Smejkal	Stanislav	S.N.Ves	0705
	525	Bernáth	Peter	Bardejov	1206
	515	Oravec	Róbert	Košice	1709
	514	Orendáč	Martin	Košice	2505
	480	Mikula	Miroslav	Prešov	2805
	450	Šupík	Peter	Prešov	2805
	439	Skyba	Mikuláš	S.N.Ves	0705
guľa:	12,16	Smejkal	Stanislav	Prešov	2805
	10,90	Volčko	Michal	Košice	2205
	10,10	Šarudy	Attila	Prešov	2805
	9,68	Matejček	Ľubomír	Prešov	2805
	9,10	Schuster	Peter	Košice	2109
disk:	31,48	Matejček	Ľubomír	Košice	1709
	27,72	Šarudy	Attila	Košice	1709
	21,68	Török	Ladislav	Bardejov	1206
oštep:	37,24	Gjabel	Adrian	Prešov	2805
	38,26	Matejček	Ľubomír	Bardejov	1206
	33,32	Schuster	Peter	Košice	1709
	29,00	Pataky	Štefan	Prešov	2805
	23,52	Török	Ladislav	Bardejov	1206
4x60 m:	32,7	Pataky, Schuster, Sekelský, Dudra Košice			2205
	33,5	Mikula, Skyba, Dudra, Sekelský S.N.Ves			0705
	34,0	Skyba, Mikula, Sekelský, Kminiak Bardejov			1206
3 km chôdza:	17:31,4	Ludvík	Vladimír	Košice	2205
	18:11,6	Berousek	Jozef	Košice	1709
	18:41,3	Gjabel	Adrian	S.N.Ves	0705

šestboj:	313	Gjabel	Adrian	Košice	0910
	7,7-150-9,46-8,8-31,85-2:58,3				
	306	Smejkal	Stanislav	Košice	0910
	8,0-166-10,70-8,8-32,38-3:36,1				
	285	Bernáth	Peter	Košice	0910
	7,9-160-10,59-10,2-24,96-3:04,8				
	250	Oravec	Róbert	Košice	0910
	8,0-150-8,58-9,4-22,08-3:18,0				
	183	Sekelský	Daniel	Košice	0910
	8,7-135-8,08-12,2-23,26-3:22,8				
50 m:	181	Kminiak	Peter	Košice	0910
	8,8-135-8,0-11,9-27,93-3:33,2				
	6,8	Bernáth	Peter	Košice	2109

Výsledky majstrovstiev Vsl.kraja v cestnom behu žiakov:

1000 m:	3:21,4	Gjabel	Adrian	Bardejov	0611
	3:26,8	Bernáth	Peter	Bardejov	0611
	3:35,2	Zámečník	Dušan	Bardejov	0611

Výsledky našich veteránov na 4. Slovenskej atletickej veteraniáde v Žiline.

Štvrtým mestom, ktoré hostilo atletických veteránov bola dňa 10. septembra Žilina, mesto veľkej atletickej minulosti. Organi- začnému výboru sa podarilo zainteresovať do tohto podujatia aj čelných predstaviteľov mesta, takže celý jej priebeh bol plynulý a organizačne veľmi dobre zabezpečený. Z našich veteránov sa na tom- to podujatí zúčastnili Ing. Štefan Hrušovský, Ing. Ladislav Pažák a Štefan Tarnóczy. Súťažili v druhej kategórii 45 - 49 ročných.

Výsledky:

<u>60 m.</u>	1. Ing. Štefan Hrušovský	7,6 s.
	2. Štefan Tarnóczy	8,0 s.
<u>diaľka:</u>	1. Ing. Ladislav Pažák	512 cm
	2. Štefan Tarnóczy	479 cm
<u>výška:</u>	1. Ing. Ladislav Pažák	170 cm
<u>300 m:</u>	1. Štefan Tarnóczy	43,1 s.
	2. Ing. Pažák Ladislav	44,2 s.

Blahoželáme našim veteránom k dosiahnutým výsledkom a praje- me im ďalšie športové úspechy.

Reprezentácia a umiestnenie:

Majstrovstvo ČSSR

1. Matta Marián	žrď
Vovčko Vladimír	400 m
Augustinský Bohuš	žrď
Vovčko Vladimír	200 m
2. Štoľko Marián	400 m pr.
Krajňák Stanislav	žrď
Krajňák Stanislav jun.	žrď
3. Prezbruchý Marian	výška
4. Prezbruchý Marián jun.	výška
Prchala Karol jun.	žrď
5. Mach Marián	trojskok
Maršala Martin	výška
Prchala Karol	žrď
Vovčko Vladimír jun.	400 m
Augustinský Bohuš jun.	žrď
6. Berinšter Pavol	chôdza
Vrábeľ Martin	1500 m
Vorobeľ Jaroslav	chôdza 5 km
7. Polák Peter	maratón
Berinšter Pavol jun.	chôdza 10 km
9. Šipuka Juraj	1500 m pr.
10. Mokriš Rastislav	chôdza
Gjabel Adrian	žrď

Majstrovstvo SSR

1. Vrábeľ Martin	cezpoř. beh mil.
Prchala Karol	žrď
Vovčko Vladimír	200 m
Prezbruchý Marián	výška
Návesňák Daniel	400 m pr.
Janok Miroslav	desaťboj
Vovčko Vladimír	400 m

1. Augustinský Bohuš Mach Marián	žrď trojskok
2. Vilček Jozef Matka Marián Maršala Martin Boka Pavol Haraksím Rudolf Štofko Marián Štofko Marián Vovčko Vladimír Prevožňák Ivo Berinšter Pavol Krajňák Stanislav	200 m žrď výška žrď výška 400 m pr. 4x400 m žrď
3. Ruščák Emil Vilček Jozef Návesňák Daniel Boroš Milan Dráb Mikuláš Matka Marián Šipula Juraaj Račko Vladimír Vorobeľ Jaroslav Broniševský Maxim Gjabel Adrian	chôdza 20 km 4x400 m výška 1500 m pr. osemboj chôdza 5 km žrď 300 m
4. Sergejenko Viktor Dráb Mikuláš Šipula Juraaj Prevožňák Ivo Bernáth Peter Gjabel Adrian Volčko Michal	žrď 800 m cezpoľ. beh žrď 150 m žrď diaľka
5. Vrábel Martin Krajňák Marián Mokriš Rastislav Kuchta Rastislav Gregor Štefan Mikula Miroslav Smejkal Stanislav	1500 m disk chôdza 10 km 5000 m 400 m žrď šestboj

6. Vojtek Ladislav	1500 m pr.
7. Šipula Juraaj Berinšter Pavol	1500 m chôdza 10 km
8. Baráč Ladislav Boka Pavol	oštep oštep

Československá univerziáda v Trnave

2. Vrábel Martin Janok Miroslav Janok Miroslav Boroš Milan Návesňák Daniel Dráb Mikuláš	1500 m trojskok 4x400 m
3. Návesňák Daniel	400 m pr.
4. Dráb Mikuláš	800 m
5. Janok Miroslav	diaľka
6. Dolíhal Rudolf	110 m pr.

Reprezentovali ČSSR

Prezbruchý Marián - medzinárodný míting "Družba" v Sofii.

Maľetrovatva Východoslovenského kraja

mužav	1. Návesňák Daniel Krajňák Stanislav Baráč Ladislav Janok Miroslav Dráb Mikuláš Vovčko Vladimír Javoroka Jozef Šuba Stanislav Návesňák Daniel Vilček Jozef	400 m pr. žrď guľa diaľka 800 m 400 m 4x100 m
-------	---	---

1. Chovanec Bernard	110 m pr.
Baráč Ladislav	disk
Janok Miroslav	trojskok
Vrábel Martin	1500 m
Vilček Jozef	200 m
Hrobák Miroslav	
Vovčko Vladimír	4x400 m
Návešník Daniel	
Dráb Mikuláš	
Baráč Ladislav	oštep
Janok Miroslav	desaťboj

dorastencov

1. Vovčko Vladimír	400 m
Maršala Martin	výška
Matta Marián	výška
Prevožník Ivo	žrď
Haraksím Rudolf	diaľka
Zedák Břetislav	250 m pr.
Štofko Marián	400 m pr.
Vovčko Vladimír	200 m
Šipula Juraj	1500 m pr.
Maršala Martin	osemboj
Vorobel Jaroslav	chôdza 5 km
Berínšter Pavol	chôdza 10 km

žakov

1. Volčko Michal	60 m
Bernáth Peter	150 m
Volčko Michal	diaľka
Orevec Róbert	60 m pr.
Smejkal Stanislav	výška
Gjabel Adrian	oštep
Smejkal Stanislav	gula
Gjabel Adrian	šesťboj
Ludvík Vladimír	chôdza 3 km
Gjabel Adrian	cestný beh

Halové výsledky:

Majstrovstva ČSSR

1. Prezbruchý Marián	výška
2. Maršala Martin	výška
3. Haraksím Rudolf	výška
4. Vovčko Vladimír	400 m
Šipula Juraj	1500 m
Boka Pavol	žrď
5. Vrábel Martin	1500 m
6. Matta Marián	žrď
7. Augustinský Bohuš	žrď
Krajňák Stanislav	žrď

Majstrovstva SSR

1. Hajdúček Gabriel	žrď
Krajňák Stanislav	žrď
Vovčko Vladimír	400 m
Maršala Martin	výška
Prezbruchý Marián	výška
2. Janok Miroslav	trojskok
Dráb Mikuláš	800 m
Boka Pavol	žrď
Prchala Karol	žrď
Haraksím Rudolf	výška
3. Matta Marián	žrď
Augustinský Bohuš	žrď
4. Chovanec Bernard	50 m pr.
Sova Jaroslav	50 m
Vovčko Vladimír	50 m
Gjabel Milan	žrď
Sova Jaroslav	50 m pr.
Prezbruchý Marián	50 m pr.
Štofko Marián	400 m

5. Baráč Ladislav	gula
Krajňák Stanislav	žrď
Šipula Juraj	1500 m
6. Hrobák Miroslav	1500 m
7. Sergejenko Viktor	žrď
Almužniak Ján	žrď
Prevožňák Ivan	žrď
8. Janok Miroslav	dialka

Majstrovstva Východoslovenského kraja

1. Janok Miroslav	50 m
Vovčko Vladimír	400 m
Dráb Mikuláš	800 m
Chovanec Bernard	50 m pr.
Prezbruchý Marián	výška
Sergejenko Viktor	žrď
Janok Miroslav	dialka
Janok Miroslav	trojskok
Baráč Ladislav	gula
Vovčko Vladimír	400 m
Vovčko Vladimír	50 m
Prezbruchý Marián	50 m pr.
Krajňák Stanislav	žrď
Sova Jaroslav	50 m
Sova Jaroslav	50 m pr.
Maršala Martin	výška
Hajdúček Gabriel	žrď
Lípka Miroslav	gula

Halové tabuľky - muži

50 m:	5,9	Janok	Miroslav	Košice	2201
	6,0	Šerivý	Radim	Košice	2201
	6,0	Vilček	Jozef	Košice	2201
	6,0	Šuba	Stanislav	Košice	2201
	6,1	Lopuchovský	Ondrej	Košice	2201
	6,2	Javorka	Jozef	Košice	1501
	6,2	Gešpar	Marián	Košice	2201
300 m:	37,1	Šuba	Stanislav	Košice	1501
	38,4	Cvejkuš	Jozef	Košice	1501
	39,2	Valiska	Gabriel	Košice	1501
400 m:	51,0	Návesňák	Daniel	Košice	2201
	52,3	Boroš	Milan	Košice	2201
	52,3	Cvejkuš	Jozef	Košice	2201
	53,1	Kutaš	Štefan	Košice	2201
	54,2	Šuba	Stanislav	Košice	2201
800 m:	1:56,9	Dráb	Mikuláš	Košice	2201
	1:59,5	Marcinčin	Ján	Košice	2201
	2:00,9	Hrobák	Miroslav	Košice	2201
	2:01,3	Fábry	Jozef	Košice	2201
	2:02,9	Valiska	Gabriel	Košice	2201
1000 m:	2:36,9	Dráb	Mikuláš	Košice	1501
	2:38,6	Valiska	Gabriel	Košice	1501
1500 m:	3:54,2	Vrábel	Martin	Košice	2702
	4:04,0	Hrobák	Miroslav	Košice	1302
3000 m:	8:28,5	Vrábel	Martin	Košice	1501
50 m pr.:	6,7	Chovanec	Bernard	Košice	1202
	7,4	Dolíhal	Rudolf	Košice	2201
žrď:	410	Sergejenko	Viktor	Košice	2201

dialka:	689	Janok	Miroslav	Košice	1501
trojskok:	14,51	Janok	Miroslav	Košice	1202
gule:	14,52	Baráč	Ladislav	Košice	2201
	12,90	Klórus	Vladimír	Košice	2201

Starší dorastenci:18-roční

50 m:	6,4	Hriň	Vladimír	Košice	1501
	6,4	Gregor	Štefan	Košice	2901
	6,7	Prchala	Karol	Košice	1501
300 m:	40,8	Gjabel	Milan	Košice	1501
400 m:	52,8	Gregor	Štefan	Košice	2901
1000 m:	3:03,0	Prchala	Dionýz	Košice	1501
50 m pr.:	8,3	Prchala	Karol	Košice	1501
žrd:	400	Prchala	Karol	Košice	1902
	380	Gjabel	Milan	Košice	2901
dialka:	573	Prchala	Karol	Košice	1501

17-roční

50 m:	6,1	Vovčko	Vladimír	Košice	2901
	6,1	Štofko	Marián	Košice	2901
300 m:	36,3	Vovčko	Vladimír	Košice	1501
	37,4	Štofko	Marián	Košice	1501
	47,6	Prevožňák	Ivo	Košice	1501
400 m:	50,1	Vovčko	Vladimír	Košice	2201
	52,6	Štofko	Marián	Košice	1902
1500 m:	4:45,6	Jendráč	Ľubomír	Košice	2901

50 m pr.:	7,3	Prezbruchý	Marián	Košice	2002
výška	206	Prezbruchý	Marián	Košice	1501
	200	Haraksím	Rudolf	Praha	0603
žrd:	420	Krajňák	Stanislav	Košice	1202
	400	Augustinský	Bohuš	Praha	0503
	370	Prevožňák	Ivo	Košice	2901
dialka:	635	Prezbruchý	Marián	Košice	2901
	602	Haraksím	Rudolf	Košice	2901
	586	Krajňák	Stanislav	Košice	2002
	567	Augustinský	Bohuš	Košice	2901
	542	Prevožňák	Ivan	Košice	1901
gule:	10,56	Gréser	Peter	Košice	2901

Mladší dorastenci:16-roční

50 m:	6,1	Sova	Jaroslav	Košice	2901
	6,5	Chvál	Vladimír	Košice	1501
	6,9	Jalč	Ladislav	Košice	2901
300 m:	42,7	Jalč	Ladislav	Košice	1501
400 m:	60,0	Jalč	Ladislav	Košice	2901
	60,1	Vojtek	Ladislav	Košice	2901
800 m:	2:15,1	Horváth	Pavol	Košice	1902
1000 m:	2:46,9	Mády	Ján	Košice	1501
	2:47,8	Šipula	Juraj	Košice	1501
	2:53,8	Horváth	Pavol	Košice	1501
1500 m:	4:22,6	Šipula	Juraj	Košice	2002
3000 m:	10:17,6	Černý	Miroslav	Košice	2901

50 m pr.:	7,0	Sova	Jaroslav	Košice	2901
	7,4	Maršala	Martin	Košice	1501
	7,4	Chvál	Vladimír	Košice	2901
	7,6	Zadák	Břetislav	Košice	2901
výška	194	Maršala	Martin	Jablonec	0503
	190	Chvál	Vladimír	Košice	2901
žrd :	355	Boka	Pavol	Jablonec	0503
dialka:	554	Zadák	Břetislav	Košice	1501
guľa:	10,11	Krajňák	Marián	Košice	2901
<u>15-roční</u>					
50 m	6,2	Orlita	Martin	Košice	1501
	6,6	Mach	Marián	Košice	1501
300 m:	43,1	Hajdúček	Gabriel	Košice	1501
400 m:	55,9	Almužniak	Ján	Košice	1902
	60,3	Hajdúček	Gabriel	Košice	1902
1000 m:	2:52,4	Almužniak	Ján	Košice	1902
	3:01,8	Hic	Ján	Košice	1501
1500 m:	4:44,6	Almužniak	Ján	Košice	2901
	4:57,0	Hic	Ján	Košice	2901
50 m pr.:	8,4	Matta	Marián	Košice	2901
	8,5	Frič	Vincent	Košice	1501
výška:	170	Hajdúček	Gabriel	Košice	1501
	165	Frič	Vincent	Košice	1501
	165	Matta	Marián	Košice	2901
žrd:	350	Hajdúček	Gabriel	Košice	1902
	335	Matta	Marián	Jablonec	0503
	310	Almužniak	Ján	Košice	2901

dialka:	566	Hajdúček	Gabriel	Košice	1501
	552	Mach	Marián	Košice	1501
	536	Orlita	Martin	Košice	1501
guľa:	11,25	Lipka	Miroslav	Košice	2901
	10,68	Szilágyi	Andrej	Košice	2901
<u>Žiaci:</u>					
50 m:	6,9	Volčko	Michal	Košice	0502
	6,9	Oravec	Róbert	Košice	0502
	7,0	Bernáth	Peter	Košice	0502
	7,2	Šarudy	Attila	Košice	0502
	7,4	Mikula	Miroslav	Košice	0502
	7,6	Skyba	Mikuláš	Košice	0502
300 m:	41,3	Gjabel	Adrian	Košice	0502
	44,9	Čellár	Dušan	Košice	0502
	46,2	Mikula	Miroslav	Košice	0502
	48,7	Krébes	Rudolf	Košice	0502
	46,8	Šarudy	Attila	Košice	0502
	49,0	Šupík	Peter	Košice	0502
1000 m:	3:12,5	Matta	Karol	Košice	0502
	3:26,0	Vaculík	Mikuláš	Košice	0502
	3:26,3	Török	Ladislav	Košice	0502
	3:30,1	Kminiak	Peter	Košice	0502
50 m pr.:	8,0	Smejkel	Stanislav	Košice	0502
	8,0	Oravec	Róbert	Košice	0502
	8,1	Gjabel	Adrian	Košice	0502
	8,1	Čellár	Dušan	Košice	0502
	8,7	Šupík	Peter	Košice	0502
	výška:	150	Skyba	Mikuláš	Košice
145		Volčko	Michal	Košice	0502

žrd:	255	Gjabel	Adrian	Košice	0502
	200	Mikula	Miraslev	Košice	0502
	180	Smejkal	Stanislav	Košice	0502
	160	Skyba	Mikuláš	Košice	0502
diaľka:	518	Volčko	Michal	Košice	0502
	492	Bernáth	Peter	Košice	0502
	446	Šupík	Peter	Košice	0502
	414	Krébes	Rudolf	Košice	0502
	389	Pataky	Štefan	Košice	0502
	340	Pataky	Miroslav	Košice	0502
gule:	7,99	Török	Ladislav	Košice	0502
	7,94	Šarudy	Attila	Košice	0502

Jednotná športová klasifikácia

MŠ :	-	
MT :	Ruščák Emil	Chovanec Bernard
	Návesňák Daniel	Baráč Ladislav
	Janok Miroslav	Prezbruchý Marián
I. VT :	Vilček Jozef	Dráb Mikuláš
	Vrábel Martin	Polák Peter
	Sergejanko Viktor	Béreš Pavol
	Štofko Marián	Haraksím Rudolf
	Krajňák Stanislav	
II. VT :	Šedivý Radim	Šuba Stanislav
	Boroš Milan	Paranič Ivan
	Gašpar Marián	Slatinský Otto
	Fotul Viktor	Palko Milan
	Fábry Jozef	Bobík Milan
	Marcinčin Ján	Hrobák Miroslav
	Čerep Miroslav	Dolíhal Rudolf
	Klórus Vladimír	Kačmarík Ferdinand
	Grecula Daniel	Palko Severín
	Gujalobog Eugen	Jacko Milan
	Kavečanský Juraj	
III. VT :	Javorka Jozef	Valiska Gabriel
	Skrežina František	Seman Juraj
	Michal František	Lukáč Jozef
	Mudrík Rudolf	Hrubý Ján
	Urban Marián	Pažák Ladislav
	Tkáč Igor	Janošdeák Ján
	Demeter Gejza	Šišák Ján
I. VTM :	Vovčko Vladimír	Berínster Pavol
	Prchala Karol	Augustinský Bonuš
	Prevožňák Ivo	Gréser Peter
	Sova Jaroslav	Mády Ján
	Vorobeľ Jaroslav	Zadák Brctislav
	Šipula Juraj	Matta Marián

I. VTM :	Chvál Vladimír Maršala Martin Prchala Dionýz	Boka Pavol Hajdúček Gabriel
II. VTM :	Hriň Vladimír Kuchta Rastislav Sedlák Ján Andrejčák Vlado Belička Peter Černý Miroslav Dioszégvi Arpád Dávid Miroslav Mach Marián Lipka Miroslav	Gregor Štefan Mokriš Rastislav Gjabel Milen Vojtek Ladislav Horváth Pavol Krajňák Marián Hlaváč Vladimír Frič Vincent Broniševský Maxim Almužniak Ján
III. VTM :	Pažák Ladislav Jusko Michal Szilágyi Andrej Račko Vladimír	Jendráč Lubomír Orlita Martin Hrečko Milan
VTŽ :	Voľčko Michal Oravec Róbert Dudra Ján Schuster Peter Orendáč Martin Luďvík Vladimír Skyba Mikuláš Matejček Lubomír	Bernáth Peter Gjabel Adrian Čeliár Dušan Pataky Štefan Šarudy Attila Berousek Jozef Smejkal Stanislav

Pri porovnaní s minulým rokom je situácia nasledujúca:

	vlani	tohoto roku	
MŠ	0	0	
MT	2	6	+4
I. VT	8	9	+1
II. VT	19	21	+2
III. VT	8	16	+8
I. VTM	8	17	+9
II. VTM	32	20	-12
III. VTM	18	7	-11
VTŽ		15	

Účasť na organizovaných podujatiach a usporiadanie ekcii

Pretekári oddielu sa v tohtoročnej sezóne zúčastnili na 78 organizovaných podujatiach. Na týchto podujatiach bol oddiel zastúpený 840 krát a pretekári získali 230 prvých miest, 167 druhých miest a 133 tretích miest.

Oddiel zorganizoval 13 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 1 407 pretekárov z ČSSR a zo zahraničia.

Zahreňičné zájazdy

V rámci družobného styku sa uskutočnili 3 zájazdy do zahraničia a to do ZDDR + Užhorod a MLR - Miskolc, Nyiregyháza.

Rekordy atletického oddielu TJ Slávia VŠT Košice:

60 m:	6,8	Mikluščák	František	Nymburk	060562
	6,8	Juríčko	Milan	Košice-Lok	190473
100 m:	10,4	Mikluščák	František	Košice	110661
200 m:	21,4	Mikluščák	František	Dresden	240960
400 m:	47,5	Plachý	Jozef	Mexico	111068
800 m:	1:45,4	Plachý	Jozef	Stuttgart	310869
1000 m:	2:18,9	Plachý	Jozef	Košice	051069
1500 m:	3:48,9	Vrábel	Martin	Vítkovice	280877
2000 m:	5:23,4	Staroň	Rastislav	Košice	260569
3000 m:	8:26,8	Palko	Milan	Košice	030672
5000 m:	14:54,2	Kánia	František	Košice	070664
10 km:	30:59,6	Kánia	František	Bratislava	130664
marat.:	2:26:06,6	Polák	Peter	Košice	021077
5 km CH:	22:46,6	Ondrášek	František	Košice	190666
10 km CH:	45:05,6	Ruščák	Emil	Třebíč	180977
15 km CH:	1:10:22,8	Ruščák	Emil	Praha	160777
20 km CH:	1:31:10,2	Ruščák	Emil	Trnava	070577
50 km CH:	4:54:13,0	Dzurnák	Ján	Praha	191074
110 m pr.:	14,0	Chovanec	Bernard	B.Bystrica	100874
200 m pr.:	24,4	Záhradník	Peter	Košice	260762
400 m pr.:	53,3	Návesňák	Daniel	B.Bystrica	030777
3 km pr.:	9:14,4	Palko	Milan	B.Bystrica	260573
4x100 m:	41,9	Kočiš, Hrušovský, Demeč,	Szögedy, Zábreh		250765
2x200 m:	1:39,1	Kočiš, Hrušovský, Fedor,	Húsz, Košice		080858
4x400 m:	3:19,3	Keresteš, Kutáš, Demeč,	Kočiš		290963
výška:	211	Borodáč	Ladislav	Praha	020769
diaľka:	741	Körösi	Pavol	Košice	250667
žrd:	442	Krajňák	Stanislav	Košice	160777
trojskok:	14,89	Janok	Miroslav	Trnava	110677
guľa:	16,39	Kládek	Gabriel	Košice	131062
disk:	57,75	Kládek	Gabriel	Košice	201064
oštep:	71,02	Baráč	Ladislav	Aachen	080869
kladivo:	54,00	Bujalobog	Eugen	Užhorod	101064
desaťboj:	6706	Janok	Miroslav	B.Bystrica	030777
	11,3-686-12,78-190-51,7-15,7-35,60-340-49,06-5:025				

Starší dorastenci

60 m:	6,8	Zamba	Juraj	Košice	201065
100 m:	10,6	Demeč	Juraj	Košice	20963
200 m:	21,7	Demeč	Juraj	Košice	131063
400 m:	48,9	Demeč	Juraj	Košice	131063
800 m:	1:57,6	Plachý	Jozef	Sokolov	310767
1000 m:	2:25,3	Plachý	Jozef	Košice	050867
1500 m:	3:58,4	Plachý	Jozef	Olomouc	040667
3000 m:	9:18,0	Knižka	Vladimír	Košice	110565
5000 m:	16:26,6	Tisza	Ján	Košice	020576
110 m pr.:	14,9	Záhradník	Peter	Košice	57
200 m pr.:	26,1	Záhradník	Peter	Košice	57
400 m pr.:	55,4	Návesňák	Daniel	Nitra	050775
	55,4	Štofko	Marián	Bratislava	030977
2 km pr.:	6:34,2	Tisza	Tibor	Nitra	070974
4x100 m:	43,5	Zamba-Janček-Körösi-Zemančík		Houštka	080865
4x400 m:	3:25,2	Langdorf-Boroš-Babík-Drábik		Bratislava	130975
výška:	210	Prezbruchý	Marián	Bratislava	030977
žrd:	442	Krajňák	Stanislav	Košice	160777
diaľka:	710	Körösi	Pavol	Houštka	070865
trojskok:	13,58	Prezbruchý	Marián	Košice	160777
guľa:	16,16	Kládek	Gabriel	Košice	59
disk:	48,38	Kládek	Gabriel	Košice	59
oštep:	47,30	Kálovec	Ján	Košice	61
kladivo:	54,09	Bujalobog	Eugen	Košice	60
desaťboj:	4378	Krajňák	Stanislav	B.Bystrica	180977
	11,7-560-10,14-180-59,8-20,0-	30,60-420-45,36-vzdal			
5 km CH:	26:28,8	Berínšter	Pavol	Bardejov	250677
10 km CH:	50:34,8	Prchala	Dionýz	Ružomberok	100776

Mladší dorastenci:

60 m:	7,1	Zamba	Juraj	Košice	080663
100 m:	11,1	Zamba	Juraj	Košice	140963
200 m:	23,2	Štofko	Marián	Košice	220976
400 m:	52,2	Vovčko	Vladimír	Nyiregyháza	161076

800 m:	1:59,8	Plachý	Jozef	Košice	120965
1000m:	2:36,9	Plachý	Jozef	Pardubice	190666
1500 m:	4:17,6	Šipula	Juraj	Pardejov	250677
3000 m:	9:25,2	Mády	Ján	Košice	230477
100 m pr.:	13,8	Štofko	Marián	Zábřeh	100776
250 m pr.P	32,7	Štofko	Marián	Bratislava	260976
1500 m pr.:	4:44,4	Šipula	Juraj	Otrokovice	280877
4x100 m:	46,1	Kožiansky, Božoň, Jacina, Polák		Pardubice	070865
výška	205	Prezbruchý	Marián	Bratislava	110976
žrd:	412	Krajňák	Stanislav	Bardejov	150876
dialka:	674	Körösi	Pavol	Plzeň	051063
trojskok:	12,70	Gjabel	Milan	Košice	240575
guľa:	16,68	Kládek	Gabriel	Kremnica	190957
disk:	51,50	Kládek	Gabriel	Košice	270157
oštep:	52,86	Prezbruchý	Marián	Trenčín	190676
kladivo:	47,70	Bujalobog	Eugen	Košice	58
osemboj:	4506	Prezbruchý	Marián	Košice	100176
		12,2-593-11,64-199-14,6-320-47,32-3:11,8			
3 km CH:	15:22,2	Berínšter	Pavol	Košice	250876
5 km CH:	26:19,8	Berínšter	Pavol	Bratislava	250976
10 km CH:	59:08,8	Berínšter	Pavol	Zabrze	150876

Ž i a c i

60 m:	7,4	Volčko	Michal	Prešov	280577
150 m:	17,8	Sova	Jaroslav	Košice	190475
300 m:	39,4	Gjabel	Adrian	Žilina	210777
500 m:	1:22,7	Prchala	Karol	S.N.Ves	151073
1000 m:	2:51,8	Mády	Ján	B.Bystrica	191075
60 m pr.:	8,9	Štofko	Marián	Praha	210974
	8,9	Gjabel	Adrian	Košice	170974
4x60 m:	30,0	Augustinský-Prevožník-Berta-Sova		Praha	220974
výška:	180	Chvál	Vladimír	S.N.Ves	180575

žrd:	300	Krajňák	Stanislav	Košice	290974
	300	Matta	Marián	B.Bystrica	180976
dialka:	585	Štofko	Marián	Košice	250974
guľa:	13,46	Lipka	Miroslav	Nitra	250976
disk:	41,90	Lipka	Miroslav	B.Bystrica	190976
oštep:	46,32	Krajňák	Stanislav	Košice	290974
kriket:	52,00	Pataky	Štefan	Košice	091076
šestboj:	313	Gjabel	Adrian	Košice	091077
		7,7-150-9,46-8,8-31,85-2:59,3			
1 km CH:	4:45,8	Vorobeľ	Jaroslav	Olomouc	100476
3 km CH:	15:28,2	Vorobeľ	Jaroslav	Dubnica n/V.	040976

Malá štatistika o činnosti výboru atletického oddielu:

Počet členských schôdzí: 5 Počet výborových schôdzí: 15

Oddiel má v súťažiach pravidelného charakteru 4 družstvá.

Zloženie výboru atletického oddielu:

meno - funkcia	tréner	rozhodca
Hlatky Ladislav predseda	-	ústredný
PhDr. Orendáč Milan podpredseda a PVK	I. trieda	II. trieda
Ing. Lakatoš Miroslav tajomník	III. trieda	III. trieda
Gverňák Štefan hospodár	-	II. trieda
Ing. Hrušovský Štefan vedúci mužov	II. trieda	ústredný
Ing. Pažák Ladislav mládež	II. trieda	II. trieda
PhDr. Ábosi Štefan tréner	I. trieda	II. trieda
MUDr. Baráč Ladislav lekárska starostlivosť	IV. trieda	-
Rychvalský Mikuláš propagácia	III. trieda	II. trieda
Tarnóczy Štefan tréner	II. trieda	II. trieda
Ing. Keresteš Anton tréner	II. trieda	III. trieda
Skoumal František člen	-	I. trieda
Múdry Vincent člen	III. trieda	III. trieda
Ing. Dusela Jaroslav člen	III. trieda	III. trieda

Ročenku 1977 spracoval a pre tlač pripravil Ing. Lakatoš Miroslav, v spolupráci so štatistikom oddielu s. Jakubom Milenom, vedúcimi družstiev a predsedom oddielu. Obálku navrhol Tarnóczy Štefan.

Ročenka 1977 nebola jazykovo korigovaná.

O b s a h

	Strana
Úvod	2
Účinkovanie družstva v SNL a jeho analýza	6
Krajský pohár	8
Tabuľky mužov	11
Starší dorastenci	16
Tabuľky starších dorastencov	18
Mladší dorastenci	21
Tabuľky mladších dorastencov	23
Družstvo žiakov	29
Tabuľky žiakov	31
Výsledky našich veteránov na 4. veteraniáde v Žiline	34
Reprezentácia a umiestnenie	35
Halové výsledky	39
Halové tabuľky - muži	41
Halové tabuľky - starší dorastenci	42
Halové tabuľky - mladší dorastenci	43
Halové tabuľky - žiaci	45
Jednotná športová klasifikácia	47
Účast na organizovaných podujatiach a organizovanie akcií	49
Rekordy atletického oddielu TJ Slávia VŠT Košice	50
Malá štatistika o činnosti výboru oddielu	54